
 
 

ÅRSMÖTESPROTOKOLL FÖR ÖREBRO FILMKLUBB  
14 JANUARI 2007 

 
 

• Ordförande öppnar mötet. 
• Kallelsen har annonserats i NA i december och skickats ut genom e-brev en månad 

före mötet. Mötet finner att kallelsen har skickats ut i tillräckligt god tid. 
• Dagordningen godkänns. 
• Hans-Ola Eriksson väljs till ordförande för mötet. 
• Stina Leo väljs till sekreterare och Alf Rune till justerare. 
• Anki Andersson läser upp verksamhetsberättelsen som innehåller en glädjande 

återblick på filmklubbsåret. Föreningen har under år -06 haft 544 medlemmar, en hel 
del nya samarbetsprojekt har genomförts och filmfestivalen blev mycket lyckad. 

• Kassören redogör för kassarapporten och siffrorna visar en god balans. Eftersom 
kommunen är sen med faktureringen, finns vissa kostnader kvar. 

• Revisorn läser upp revisionsberättelsen och mötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet. 
• Mötet beslutar att vissa stadgeändringar skall genomföras. Styrelsen skall bestå av 

minst 5 medlemmar. En revisor och en revisorssuppleant skall väljas. Datum skall 
skrivas på stadgarna, så att det klart framgår vilken som är aktuell. 

• Hans-Ola Eriksson omväljs till ordförande i föreningen. Till styrelseledamöter omväljs 
Tobias Nilsson på 2 år, Anki Andersson på 2 år, Margrethe Sövik på 2 år och 
Catharina Stensson på 2 år . Ewa Eriksson är vald på 2 år och har ytterligare 1 år kvar . 
Stina Leo avgår p.g.a. tidsbrist och Linda Johansson väljs som ny ledamot på 1 år. 

• Annika Gardhorn och Charlotte Fridolfsson kvarstår som valberedning. Stina Leo 
utses till revisor och Annika Gardhorn till revisorssuppleant. 

• Övriga frågor: Det beslutas att stadgarna och årsmötesprotokollet skall läggas ut på 
filmklubbens hemsida. 
Alf Rune delger mötet några intressanta minnesglimtar från filmklubbens 
(filmstudions) historia och överraskar styrelsen med en egenhändigt författad 
jubileumsbok. 
Stina Leo blir rörd över den vackra blomsterbukett som hon föräras och tackar 
styrelsen för ett gott samarbete under de gångna åren. 
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